

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КРУГООБОРОТ

ИСТОРИЯ КРУПНЕЙШЕЙ В СТРАНЕ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ КОМПАНИИ «МЕТАЛЛОИНВЕСТ», СОЗДАННОЙ В 2006 ГОДУ ПУТЕМ ОБЪЕДИНЕНИЯ ЛЕБЕДИНСКОГО ГОКА, МИХАЙЛОВСКОГО ГОКА, ОСКОЛЬСКОГО ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА (ОЭМК) И УРАЛЬСКОЙ СТАЛИ, — ЭТО В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ РЯД РЕАЛИЗОВАННЫХ УНИКАЛЬНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ. АНАСТАСИЯ МАНУЙЛОВА



АЛИШЕР УСМАНОВ,
ОСНОВАТЕЛЬ МЕТАЛЛОИНВЕСТА

Дорогие друзья!
Поздравляю вас с Днем металлурга! В 2016 году четыре ведущих горнодобывающих и металлургических предприятия России — Лебединский и Михайловский ГОКи, Оскольский электрометаллургический комбинат и Уральская Сталь — отметили свое первое десятилетие в составе компании «Металлоинвест». Вертикально интегрированная бизнес-модель, планомерное развитие всех этапов передела позволили добиться многого. Сегодня Металлоинвест — один из мировых лидеров в производстве железорудной и металлургической продукции, а качественный стальной прокат компании очень ценят российские и зарубежные партнеры.

В этом году состоится важное событие, к которому мы последовательно шли на протяжении нескольких лет. Пуск третьего цеха горячебрикетированного железа на Лебединском ГОКе позволит Металлоинвесту упрочить мировое лидерство в производстве высококачественной металлургической товарной продукции — ГБЖ.

Пуск ЦГБЖ-3 совпал с профессиональным праздником — Днем металлурга. Для многотысячного коллектива Металлоинвеста металлургия стала делом всей жизни. Успешная деятельность компании была бы невозможна без личного вклада каждого сотрудника.

Я выражаю глубокую благодарность трудовому коллективу Металлоинвеста, нашим горнякам и металлургам, благодаря высокому профессионализму и самоотдаче которых компания достигла столь высоких результатов.

Поздравляю с Днем металлурга партнеров Металлоинвеста, потребителей нашей продукции — мы чрезвычайно ценим наше многолетнее партнерство.

Поздравляю с профессиональным праздником всех горняков и металлургов России!

Своим трудом вы вносите значительный вклад в развитие отечественной экономики.

Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья и благополучия!



В 2007 ГОДУ НА ЛЕБЕДИНСКОМ ГОКЕ ЗАПУЩЕН ВТОРОЙ ЦЕХ ГОРЯЧЕБРИКЕТИРОВАННОГО ЖЕЛЕЗА (ЦГБЖ-2), УВЕЛИЧИВШИЙ МОЩНОСТИ КОМПЛЕКСА ПО ВЫПУСКУ ГБЖ НА 1,4 МЛН ТОНН В ГОД



В 2015 ГОДУ НА УРАЛЬСКОЙ СТАЛИ ЗАПУЩЕНА РАЗЛИВОЧНАЯ МАШИНА №5, ПОЗВОЛИВШАЯ КОМБИНАТУ УВЕЛИЧИТЬ ВЫПУСК ТОВАРНОГО ЧУГУНА

2006 ГОД. На Михайловском ГОКе построен участок флотационного обогащения концентрата.

Новый проект обеспечил возможность производства высококачественных окатышей с повышенным содержанием железа и пониженным содержанием кремния.

2007 ГОД. На Лебединском ГОКе запущен второй цех горячебрикетированного железа (ЦГБЖ-2), увеличивший мощности комплекса по выпуску ГБЖ на 1,4 млн тонн в год.

На ОЭМК началась реконструкция установок металлургии № 2, 3, 4 для увеличения мощностей по производству металлургических окатышей.

На Уральской Стали сооружен двухпозиционный ковш-печь для комплексной обработки электростали — такая реконструкция обеспечила агрегату в три раза более высокую производительность.

2008 ГОД. На Лебединском ГОКе реконструирован комплекс сушки концентрата, что позволило увеличить выпуск этой продукции в три раза и существенно повысить ее качество. Производство концентрата с низким содержанием влаги позволяет экономить на затратах при транспортировке и разгрузке, так как он не смерзается в железнодорожных вагонах в зимнее время. →



КРУПНЕЙШИЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПРОЕКТ МЕТАЛЛОИНВЕСТА НА ОЭМК — ЦЕХ ОТДЕЛКИ ПРОКАТА